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Ata da 18ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Aos dezessete de setembro do ano de dois mil e
dezenove, às 11 horas e trinta minutos, na sala dos professores do Centro de Ciências
Jurídicas e Políticas, reuniram-se os membros do colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Ciência Política, os professores doutores: André Luiz Coelho
Farias de Souza, Enara Echart Muñoz, Felipe de Moraes Borba, Guilherme Simões
Reis, José Paulo Martins Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias, a
professora visitante Celina Maria de Souza e o representante discente Daniel Máximo
Goes de Lima. Os demais professores justificaram suas ausências. Reunião esta
convocada para deliberar e decidir acerca dos seguintes pontos de pauta. INFORMES.
1. A professora Enara Echart Muñoz informou o interesse do professor Magno Klain da
Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB
em pleitear pós-doutorado no Programa de Pós-Graduação em Ciência Política da
UNIRIO. O encaminhamento dado foi que a coordenação passará as informações
sobre o procedimento necessário. 2. Comunicação sobre o congelamento de
cadastro de novas bolsas CAPES. A professora Luciana comunicou que devido a
tal congelamento o PPGCP deixou de contar com uma bolsa Demanda Social até
Janeiro de 2020, a ordem de congelamento vinda da CAPES aconteceu no momento
de cadastro da bolsa do discente Daniel Máximo Goes de Lima. 3. Financiamento
FAPERJ. A professora Luciana informou que a submissão do projeto para o Edital
Faperj N. 12/2019 – Apoio aos Programas e Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu
do Estado do Rio de Janeiro 2019 foi encaminhada com sucesso e está aguardando
parecer. 4. Seminário Meio-Termo CAPES. A professora Luciana apresentou os
indicadores para avaliação na área de Ciência Política – ficha de avaliação, novo
QUALIS CP e RI, e o relatório analítico elaborado pela UFPE sobre os indicadores de
desempenho de todos os Programas e do PPGCP – UNIRIO. A professora ressaltou
que os documentos da CAPES ainda estão em discussão não sendo, portanto, os
definitivos para a Quadrienal 2017-2020. PAUTA. 1. Aprovação das atas 15ª, 16ª e
17ª. As atas foram aprovadas por unanimidade. 2. Solicitação de prorrogação de
prazo para defesa da dissertação de mestrado. Fizeram a solicitação, com
anuência de seus orientadores, os (as) alunos (as) Felipe Barcelos Bitar, Jean
Marcellus Falcão Secca, João Victor Marques Cardoso, Mamudo Djanté, Nathália Dias
Lopes e Renata Souza Macedo Lins e foi concedido o prazo para defesa da
dissertação até o dia 20 de dezembro de 2019. O aluno deve estabelecer um plano de
trabalho com o seu orientador. 3. Solicitação de trancamento de matrícula. O
Colegiado concedeu a Mario Jorge Ferreira dos Santos o trancamento de matrícula do
segundo semestre de 2019, tal como solicitado por ele. O trancamento será de 06
(seis) meses de acordo com o artigo 51 da Resolução Nº 5.103 de 21 de março de
2019 – Regimento Geral da Pós-Graduação Stricto Sensu da UNIRIO. 4. Distribuição
de orientação da turma 2019. Os alunos e seus orientadores foram distribuídos
conforme tabela abaixo:
Discente Orientador (a)
Laura Gonçalves Barão Fabricio Pereira da Silva
Maria Clara Valente Telles Luciana Fernandes Veiga
Mateus Mendes de Souza André Luiz Coelho Farias de Souza
Michael Enrique Martinez Vargas Felipe de Moraes Borba
Stephany Brum Oliveira Fabricio Pereira da Silva
Os demais alunos aguardam a distribuição de orientação, em virtude de sua
solicitação inicial não atender aos critérios definidos pelo PPGCP. A situação será



resolvida em breve mediante reunião entre os possíveis orientadores e discentes.
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora encerrou a reunião às doze horas e trinta
minutos, da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei a presente
ata, que segue assinada por mim e pelos demais presentes.


